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HAms: Urops
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.05.2009 18:22:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.05.2009 19:01:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91944/answer/91945




YBaxaemniit Urops! ITocetuTe xupypra, 4To6bl OH 0CMOTpeIl Bac Ha mpeaMeT 1axoBoii TPLIXKYU U
yBENIUYEHHBIX TUM(GOY3JIOB.

[To yponoruueckoy 4acTy Hafo BBHIIOMHUATE Y3U opraHoB MOIIOHKHM (A7 OIIpeneeHus

"IIPOIONTOBATOr0 KOMKA") - 3TO MOXKeT OBITh IPUIATOK SIMYKa, BEHEl CEMEHHOI'0 KaHATUKa, KUCTa
npupaTka SudKa u T.0.

Ynauu.



